

Fecha Sanción 2 Marzo 2009
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 26-31/03/09 PAG. N° 884.-
Extracto RECTIFICASE DCTO. N° 2340/05 - ALTA DE PERSONAL DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA.-

Dcto. GJ. N° 179 -02-03-2009- Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Anexo I del Dcto. Acdo. N° 2340/05, donde dice GLADYS ELIZABETH ONTIVERO, D.N.I. N° 27.036.323, deberá leerse GLADYS ELISABETH ONTIVERO, D.N.I. N° 27.036.323, por la que su identidad figura erróneamente.-